
3「つむぐ」健康・福祉

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 13 38 31 9 29 120

やや重要 4 48 25 3 37 117

やや重要でない 1 7 5 0 13 26

重要でない 1 0 1 0 6 8

無回答・わからない 0 0 0 0 3 3

計 19 93 62 12 85 274

1.16 0.24

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 4.7% 13.9% 11.3% 3.3% 10.6% 43.8%

やや重要 1.5% 17.5% 9.1% 1.1% 13.5% 42.7%

やや重要でない 0.4% 2.6% 1.8% 0.0% 4.7% 9.5%

重要でない 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 2.2% 2.9%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1%

計 6.9% 33.9% 22.6% 4.4% 31.0% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 45 81 31 15 26 198

やや重要 7 19 21 1 17 65

やや重要でない 0 2 2 0 2 6

重要でない 1 0 0 0 1 2

無回答・わからない 0 0 0 0 3 3

計 53 102 54 16 46 274

1.66 0.54

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 16.4% 29.6% 11.3% 5.5% 9.5% 72.3%

やや重要 2.6% 6.9% 7.7% 0.4% 6.2% 23.7%

やや重要でない 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.7% 2.2%

重要でない 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.7%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1%

計 19.3% 37.2% 19.7% 5.8% 16.8% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

3-1.スポーツ協会やスポーツ少年団等の支援を行い、地域との連携によるスポーツの機会を提供や競技スポーツを振興するとともに、健康診査の機会を利用した運動習慣づくりを啓発してい

ます。

回答数

重要度平均点 満足度平均点

3-2.がん検診・定期健診の受診を啓発し、生活習慣の改善や健康チェックができる機会を提供しています。

回答数

割合

重要度平均点 満足度平均点

割合
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3「つむぐ」健康・福祉

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 24 65 42 21 46 198

やや重要 1 23 12 3 24 63

やや重要でない 0 3 0 1 3 7

重要でない 0 0 0 0 2 2

無回答・わからない 0 0 0 1 3 4

計 25 91 54 25 75 274

1.66 0.19

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 8.8% 23.7% 15.3% 7.7% 16.8% 72.3%

やや重要 0.4% 8.4% 4.4% 1.1% 8.8% 23.0%

やや重要でない 0.0% 1.1% 0.0% 0.4% 1.1% 2.6%

重要でない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.1% 1.5%

計 9.1% 33.2% 19.7% 9.1% 27.4% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 12 31 32 13 52 140

やや重要 2 37 18 2 50 109

やや重要でない 0 4 2 1 10 17

重要でない 1 0 0 1 3 5

無回答・わからない 0 0 0 0 3 3

計 15 72 52 17 115 274

1.34 0.10

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 4.4% 11.3% 11.7% 4.7% 19.0% 51.1%

やや重要 0.7% 13.5% 6.6% 0.7% 18.2% 39.8%

やや重要でない 0.0% 1.5% 0.7% 0.4% 3.6% 6.2%

重要でない 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 1.1% 1.8%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1%

計 5.5% 26.3% 19.0% 6.2% 42.0% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

3-3.介護予防の推進、高齢者の社会参加促進により高齢期に生きがいを持ち、健康に過ごせる地域環境を整えています。

回答数

重要度平均点 満足度平均点

3-4.研修会やイベントを通じ、障がいへの理解を深めるとともに、障がい者雇用を促進し、障がいの有無に関わらず、誰もが主体になれる地域社会を構築しています。

回答数

割合

重要度平均点 満足度平均点

割合
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3「つむぐ」健康・福祉

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 14 43 31 27 57 172

やや重要 3 26 24 6 28 87

やや重要でない 1 2 2 0 5 10

重要でない 0 0 0 0 2 2

無回答・わからない 0 0 0 0 3 3

計 18 71 57 33 92 274

1.54 -0.09

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 5.1% 15.7% 11.3% 9.9% 20.8% 62.8%

やや重要 1.1% 9.5% 8.8% 2.2% 10.2% 31.8%

やや重要でない 0.4% 0.7% 0.7% 0.0% 1.8% 3.6%

重要でない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1%

計 6.6% 25.9% 20.8% 12.0% 33.6% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 17 55 47 27 54 200

やや重要 1 25 11 6 23 66

やや重要でない 2 0 1 0 1 4

重要でない 0 0 0 0 1 1

無回答・わからない 0 0 0 0 3 3

計 20 80 59 33 79 274

1.70 -0.03

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 6.2% 20.1% 17.2% 9.9% 19.7% 73.0%

やや重要 0.4% 9.1% 4.0% 2.2% 8.4% 24.1%

やや重要でない 0.7% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 1.5%

重要でない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1%

計 7.3% 29.2% 21.5% 12.0% 28.8% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

3-5.市民が日々の暮らしの中で悩みなどを抱えたときに気軽に相談でき、必要な支援につなげる相談窓口や体制を整備しています。

回答数

重要度平均点 満足度平均点

3-6.介護負担を軽減し仕事や子育てとの両立ができる介護支援、介護人材の育成による質の高い介護サービスの提供等、高齢者の暮らしの安心を支える体制を構築しています。

回答数

割合

重要度平均点 満足度平均点

割合
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3「つむぐ」健康・福祉

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 27 56 57 29 46 215

やや重要 1 21 13 3 16 54

やや重要でない 0 0 1 0 1 2

重要でない 0 0 0 0 0 0

無回答・わからない 0 0 0 0 3 3

計 28 77 71 32 63 274

1.78 -0.01

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 9.9% 20.4% 20.8% 10.6% 16.8% 78.5%

やや重要 0.4% 7.7% 4.7% 1.1% 5.8% 19.7%

やや重要でない 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 0.7%

重要でない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1%

計 10.2% 28.1% 25.9% 11.7% 23.0% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

3-7.医療・保健・福祉・地域が連携する在宅療養支援体制の構築、かかりつけ医と急性期・回復期を担う病院（高島市民病院）が連携して、切れ目のない医療を提供する地域完結型医療を目

指しています。

回答数

重要度平均点 満足度平均点

割合
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